
Gaün Kreş ve Anaokulu Müdürlüğü Veli Memnuniyet Anketi

1.  

 

Katılımcıların sayısı: 125

93 (74.4%): Anne

32 (25.6%): Baba

- (0.0%): Diğer

 

 

2.  

 

Katılımcıların sayısı: 125

41 (32.8%): 1 Yıl

36 (28.8%): 2 Yıl

26 (20.8%): 3 Yıl

22 (17.6%): 4 ve üzeri

 

 

Öğrenciye yakınlık dereceniz *

Baba: 25.60%

Anne: 74.40%

Kaç yıldır velimizsiniz? *

4 ve üzeri: 17.60%

3 Yıl: 20.80%

1 Yıl: 32.80%

2 Yıl: 28.80%



3.  

 

Katılımcıların sayısı: 124

32 (25.8%): Akademik

53 (42.7%): İdari

39 (31.5%): Diğer

Ek alanlardan gelen
cevap(lar):

- Hastene personeli
- Öğretmen
- hemşire
- bölge yöneticisi
- Serbest
- Öğrenci
- Öğrenci
- Sekreter
- Müd Yard
- İşkur
- Çocuk hastanesinde Güvenlik
görevlis i
- Gıda Mühendisi
- Hemşire
- Güvenlik görevlis i
- Mühendis
- Hemşire
- yönetici
- hemşire
- öğrenci
- stj dr.
- hemşire
- öğretmen
- öğrenci
- matematik öğretmeni
- teknisyen
- öğrenci
- esnaf
- tıbbi sekreter
- anestezi teknisyeni
- hastane(lab)
- hemşire
- sekreter
- öğrenci
- -
- lab teknikeri
- öğretmen(meb)
- öğretmen
- -
- tıbbi sekreter
 

 

Göreviniz *

Diğer: 31.45%
Akademik: 25.81%

İdari: 42.74%



4.  

 

Katılımcıların sayısı: 125

8 (6.4%): 2-3 Yaş

27 (21.6%): 3-4 Yaş

42 (33.6%): 4-5 Yaş

48 (38.4%): 5-6 Yaş

 

 

Çocuğunuzun Yaş Grubu *

5-6 Yaş: 38.40%

2-3 Yaş: 6.40%

3-4 Yaş: 21.60%

4-5 Yaş: 33.60%



5.  

 

Katılımcıların sayısı: 125

Kesinlikle
Katılmıyorum

(1)
Katılmıyorum

(2)
Kararsızım

(3)
Katılıyorum

(4)

Kesinlikle
Katılıyorum

(5)   

 ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % Ø ±

1. Okul kuralları hakkınd… 3x 2,40 11x 8,80 10x 8,00 68x 54,40 33x 26,40 3,94 0,96

2. Okulda kurallar etkin … 3x 2,40 11x 8,80 10x 8,00 71x 56,80 30x 24,00 3,91 0,94

3. Okulun fiziki ve tekno… 5x 4,00 7x 5,60 7x 5,60 58x 46,40 48x 38,40 4,10 1,01

4. Okulun fiziki ve tekno… 3x 2,40 6x 4,80 9x 7,20 65x 52,00 42x 33,60 4,10 0,90

5. Okulda uygulanan eğit… 5x 4,00 8x 6,40 14x 11,20 55x 44,00 43x 34,40 3,98 1,04

6. Okulda uygulanan eğit… 6x 4,80 11x 8,80 29x 23,20 51x 40,80 28x 22,40 3,67 1,07

7. Okul eğitim alanındak… 5x 4,00 8x 6,40 19x 15,20 60x 48,00 33x 26,40 3,86 1,01

8. Okulda etkin bir Yaban… 7x 5,60 25x 20,00 41x 32,80 31x 24,80 21x 16,80 3,27 1,13

9. Rehberlik ve Psikoloji… 7x 5,60 19x 15,20 31x 24,80 45x 36,00 23x 18,40 3,46 1,13

10. Okulun spor çalışmal… 5x 4,00 19x 15,20 23x 18,40 50x 40,00 28x 22,40 3,62 1,11

11. Okulun sanat çalışma… 6x 4,80 9x 7,20 21x 16,80 60x 48,00 29x 23,20 3,78 1,04

12. Okulda yapılan bilims… 3x 2,40 12x 9,60 23x 18,40 58x 46,40 29x 23,20 3,78 0,99

13. Öğretmenler çocuğu… 5x 4,00 9x 7,20 11x 8,80 59x 47,20 41x 32,80 3,98 1,04

14. Öğrenci İş lerinde ver… 4x 3,20 16x 12,80 8x 6,40 64x 51,20 33x 26,40 3,85 1,06

15. Okul ortamı güvenlid… 4x 3,20 5x 4,00 8x 6,40 49x 39,20 59x 47,20 4,23 0,97

16. Çocuğum okulda ken… - - 8x 6,40 12x 9,60 55x 44,00 50x 40,00 4,18 0,85

17. Okulun yemek hizme… 6x 4,80 10x 8,00 16x 12,80 58x 46,40 35x 28,00 3,85 1,07

18. Okulun temizlik hizm… 2x 1,60 10x 8,00 19x 15,20 61x 48,80 33x 26,40 3,90 0,94

19. Okulun sağlık ile ilgil… 5x 4,00 13x 10,40 26x 20,80 48x 38,40 33x 26,40 3,73 1,09

20. Veliden gelen talep v… 3x 2,42 9x 7,26 22x 17,74 59x 47,58 31x 25,00 3,85 0,96

21. Okulda ulaşmak isted… 4x 3,20 6x 4,80 7x 5,60 65x 52,00 43x 34,40 4,10 0,94

22. Okul, aile katılımlı e… 4x 3,23 6x 4,84 9x 7,26 64x 51,61 41x 33,06 4,06 0,94

23.Öğretmenler gerekli … 6x 4,80 8x 6,40 12x 9,60 56x 44,80 43x 34,40 3,98 1,07

24.Öğretmenlerin çocuk… 3x 2,40 8x 6,40 8x 6,40 57x 45,60 49x 39,20 4,13 0,96

25.İdarecilerin yönetim ş… 4x 3,20 10x 8,00 13x 10,40 63x 50,40 35x 28,00 3,92 1,00

26.İdareciler ile iletişim… 5x 4,00 7x 5,60 11x 8,80 57x 45,60 45x 36,00 4,04 1,02

27.İdarecilere sorunlarım… 33x 26,40 23x 18,40 10x 8,00 31x 24,80 28x 22,40 2,98 1,55

 

 

Sorular *

Aritmetik ortalama (Ø)

Standard deviation (±)

1 2 3 4 5



6.  

 

Katılımcıların sayısı: 61

 

 

Okulda başarılı bulduğunuz bulduğunuz konuları lütfen yazınız.

 Önceki 26 cevabı göster

yemek,temizlik ve etkinlikler

sosyal geliş imi gözle görülür şekilde arttı.

bina konumu,müdire hanım,öğretmenimiz,ilgi

oyun-yemek-ara öğün konusunda başarılı buluyorum.Özellikle grup çalışmaları açısından yeterli.Dengeli beslenmeye
özverili

güvenlik düzeni,bahçe etkinliği

eğitim ,sosyal etkinlik,güler yüz

öğretmen-veli diyaloğu

güvenilir,eğitim güzel

ısı,yiyecek,iletişim,dersler,güvenlik

iletişim iyi,öğretmenlerin yetkinlikleri

okulun ısıs ı,öğretmen-veli iletişimi

öğretmenlerin öğrencilerle iletişimi,güvenlik,karşılama

genel olarak memnunuz

güvenli ortam,öğretmenlerimizin çocuğuma ilgi kadar sevgi de göstermeleri

fiziksel mekan,öğretmenler

okul bir aile ortamı gibi s ıcak ve güvenli.Çocuğumuz okulda güvende hissediyoruz.Özellikle Bilge öğretmenin çocuklarla
iletişimi ve akademik açıdan çok başarılı olduğunu düşünüyorum

her anlamda isteklere cevap vermektedir

eğitim ve bireysel destek,öğretmenlerimizden oldukça memnunuz.

çocuğum mutlu

eğitim,güvenlik,temizlik

etkinlikler,eğitimler

Çocuğumun bilişsel ve duyuşsal geliş imine olumlu katkılar sağlamıştır.Bununla birlikte sosyal yaşama adaptasyonununda
çok katkısı olmuştur.

çocukların ilgi ve ihtiyaçlarını karşılayacak çalışmaların yapılması

hijyen

hijyen

fiziksel donanım gayet yeterli

yemek,güvenlik,danışmadaki yardım,güler yüz

eğitimin ortamının pozitif olması
fiziki olarak,aydınlık ve şeffaf olması

derslerin düzenli yapılması

genel olarak her şeyden memnunuz.

okulu güvenliği yeterli derecede,yemek konusu tatmin edici,öğretmenler donanımlı ve başarılı,etkinlikler yeterli ve
başarılı,okulda ısınma sorunu yok

eğitim programı

yemek,temizlik,rehberlik,öğretmen-veli iletişimi,güvenlik,fiziki koşullar(bahçe+sınıf)

eğitimde düzen,disiplin yemek ve temizlik

Çocuğum rakamları ş imdiden öğrendi.Basit toplamaları yapabiliyor.Tekli,2/2 ve 5/5 sayabiliyor.Gelişimi güzel
gidiyor.Öğretmenimizden çok memnunuz.
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7.  

 

Katılımcıların sayısı: 45

 

 

Okulda eksik bulduğunuz konuları lütfen yazınız.

 Önceki 10 cevabı göster

Sosyal aktivite ( tiyatro, sinema, piknik,gezi gibi)

Okulda eğitim amacıyla konuşmacı olarak davet edilen kişilerin çalışma alanlarını daha dikkatli incelenmesi gerekir, lisans,
yüksek lisans, doktora programları, yaptığı çalışmalar gözden geçirilmeli diye düşünüyorum.

Lavabolar pek hijyenik değil lütfen biraz daha dikkat edilmelidir

Yok.

Öğretmenlerle iletişim kurulamıyor
Çocuklar yukardan kendileri indiği için çoğunlukla öğretmenleri(yardımcı öğretmen de dahi) göremiyoruz. İngilizce eğitim
saati biraz daha arttırılabilir.robotik kodlama satranc egıtimi vs ücreti dahilinde sağlanabilir. Bunun dışında her şey den
cok memnunuz

Bahce daha dolu olabilir ve etkinlestirilebilir

Aylık yemek listesi yeniden düzenlenmelidir çeşitlilik artırılmalıdır.karbobidarat ağırlıklı besinler veriliyor.buna dikkat
edilmelidir

İngilizce konusunda maalesef istediğimiz geliş imi sağlayamadık. Ayrıca günlük hayatta karşılaşılan süreçlerle ilgili
öğretmenlerimizin evlatlarımıza daha etkin yardımcı olmasını bekliyoruz. (Çocukların ayakkabını giyebilmesi, selam
verilmesi, nerede teşekkür edileceğini bilmesi gibi)

Öğretmen kalitesini başarılı bulmuyorum.

Çocukların ilgi alanlarına göre sınıflandırılması açısından farklı çalışmalar yapılıp uygulanabilir.En azından pilot bir kreş
olabilir.

Müzik eğitimi verilebilir.İngilizce eğitimi oyunla daha destekleyici olabilir.İngilizcede çocuklara bireysel olarak da katılım
sağlanması iyi olabilir.İngilizcede çocuklara bireysel olarak da katılım sağlanması iyi olabilir.

sınıf mevcutları azaltılmalı

deneyler daha fazla olabilir

yabancı dil eğitimi

akademik olarak eksiklikler belli oluyor

çocuklara aile yapısıyla ilgili daha çok eğitim verilmelidir

yabancı dil ağırlıklı olmalı,sanatsal etkinlik fazla olmalı

yabancı dil

yemekler aylık listeye göre çıkamayabiliyor.Bazı öğünler çocukların daha çok sevebileceği yiyecekler listede yer alabilir.

sanatsal faaliyetler ,yetersiz materyal

fiziki aktivite

dil eğitimi,tiyatro,çocuk kulüpleri,okul gezileri,sağlıklı beslenme

bilgisayar,teknoloji konularında etkinlikler eklenebilir.İngilizce ders sayısı arttırılabilir.

kart sisteminin düzenlenmemesi,ek faaliyetlerin(satranç,dans) okulun içine entegre edilmemesi çocuk gelişimiyle ilgili
geri dönüşlerin çok yüzeysel ve genel olması

yemek hizmeti daha iyi olablir

ingilizce,spor

ingilizce,satranç spor

veli,öğretme ilişkisi

Yemekler hakkında hiçbir fikrim yok.Liste verilmeli

daha sık temizlik yapılmalı,yemekler çeşitlendirilmeli

tuvaletin hijyenine dikkat edilmeli

yabancı dil eğitimi

yemek listesi,hijyen

yabancı dil eğitimi

ingilizce eğitimi
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8.  

 

Katılımcıların sayısı: 23

 

 

Bunların dışında varsa görüşlerinizi ve önerilerinizi lütfen yazınız.

Teşekkürler

okulda sınıflardan birinde elektronik masalar olduğunu gözlemledim açıkçası bu o sınıf için ayrımcılık gibi görünüyor. diğer
öğrencilerinde bundan faydalanması gerektiğini düşünüyorum.

Yaz dönemi 1 ay kapalı bulunması yerine 15 gune düşürülmesini istiyorum

Islak mendil gibi okulda kullanılan bazı malzemeler veliler yerine kreş ücretin den karşılanabilir.

Okulda farklı branşlar yerine eğitim fakültesi okul öncesi öğretmenliği(lisans) mezunu kişilerin çalışması başarıyı
arttıracaktır. Ben okulda çalışan öğretmenlerin hepsinin okul öncesi öğretmeni olduğunu düşünüyordum. Öyle olmadığını
öğrenince çok şaşırdım ve hayal kırıklığına uğradım. Yaşanan bazı problem ve sıkıntılardan bu durumun etkili olduğunu
düşünüyorum

Yok.

Çocuğumun okula giderken ki mutlulugu ve ordan ayrilmak istememesi herseye değer cok teşekkürler

Kreş ortamının iyi havalandırılmasını ve dış kapı görevlilerinin giriş çıkış saatlerinde 2 kişi olmasını rica ediyorum. Ayrıca
öğretmenlerimiz öğrencileriyle ilgili velilere birebirlerde samimi şekilde daha sık geri bildirim verebilmeli.

Öğretmenlerin sınıfta kahve çay tüketiminin abartigini düşünüyorum sürekli her calisanda bir kahve fincanı:(

Sanatsal faaliyetlere yer verilmelidir görüşündeyim.İyi çalışmalar...

yemekhanede çocuklar tabaklarını bitirmede daha fazla yardıma ihtiyacı oluyor

müzik eğitimi uygundur

müzik eğitimi verilebilir

sınıf mevcudunun daha sınırlı olması daha kaliteli bir hizmet verilmesini sağlayacaktır.her şey için teşekkürler

çocukların eğitimi hakkında daha fazla çalışma yapılmasını isterim

kızım okulu seviyor önemli olan o.Mutlu gelmesini sağlayanlara teşekkür ederim

başarılarınızın devamını diliyorum

yabancı dil eğitimi satranç,spor arttırılmalı,

çocuğumun eğitiminde büyük katkısı bulunan berna hocamın üniversitemiz için büyük bir kazanç olduğunu
düşünüyorum.İnşallah üniversitemiz ve kurum bu değere sahip çıkmaya devam eder.

Öğretmenlerin öğrencilere karşı tutumlarına lütfen dikkat ediniz.Özellikle gözlemlediğimde çok sinirli ve ilgisiz
görüyorum.Büyük yaş grubu için yapılan bir gözlemdir

her şeyden memnunuz

girişteki arkadaşlardan çok memnunum.Allah razı olsun

idari personele okul ücreti daha uygun olabilir,kar tatili ve resmi olmayan tatillerde okulun açık kalması anne baba için iyi
olur,sabah okula gelen simit ve poğaçalar servis arabasından üstü açık bir sekilde geliyor,kapalı gelse daha sağlıklı olur.
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